Lundi 23 Mars         Les problèmes d’Emeline
	Problème n°1 :

Problème de proportionnalité :

10 kg de pommes coûtent 30 €.

Combien coûtent8 kg de pommes ?  27 kg de pommes ?   


	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°1



	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°1 :

	Problème n°2 :

Monsieur Hubert court 420 km par an. 

Combien court-il de km en 7 mois ?


	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°2


	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°2 :




